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ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ 

 

 
Αριθ. Πρωτ. 41                                        Ηράκλειο 14-11-24 
 

                        Προς: 
• ΜΕΛΗ ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ 
• ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ 
• ΜΜΕ 
• ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ 

 
 

 
51 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

 

 
 

«Α δεν μπορείς παρά να κλαις το δείλι, 
τους ζωντανούς τα μάτια σου ας θρηνήσουν· 

θέλουν – μα δε βολεί να λησμονήσουν» 
Λ. Μαβίλης, Λήθη 

 

Σήμερα, 51 χρόνια μετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου και τις ζωές που χάθηκαν στον 

αγώνα κατά του φασισμού και τη διεκδίκηση της δημοκρατίας, ζούμε ξανά σε καθεστώς 

συνδικαλιστικής ασφυξίας και στραγγαλισμού, σε τέτοιο βαθμό που οι εργαζόμενοι να 

στερούνται βασικών συνδικαλιστικών ελευθεριών οι οποίες κατακτήθηκαν με πολύχρονους 

αγώνες στο παρελθόν.  

ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
 

Πρεβελάκη & Γρεβενών TΚ 71202, Ηράκλειο  2813404547, 6972891021 
ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ        @EmdydasAK       emdydas.ak@gmail.com 
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Από την ψήφιση του Νόμου Χατζηδάκη δεν υπάρχει απεργία που να μην κρίθηκε 

παράνομη στα Δικαστήρια. Στην πρόσφατη κλαδική μας κινητοποίηση με απεργία- αποχή από 

συγκεκριμένα καθήκοντα, το Υπουργείο Εσωτερικών και το Υπουργείο Οικονομικών μας 

εξέπληξαν με την ταχύτητα τους. Όχι φυσικά για να προχωρήσουν στη στελέχωση των 

Τεχνικών Υπηρεσιών, ούτε για να προχωρήσουν στις κρίσεις Προϊσταμένων που σέρνονται επί 

χρόνια, ούτε για να συζητήσουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας που έχουμε καταθέσει, ή 

για να αυξήσουν τις εξευτελιστικές μας αποδοχές. Η αποτελεσματικότητα των Υπουργείων 

εξαντλείται στο να απαγορεύουν στους εργαζόμενους να αγωνίζονται και να διεκδικούν!! 

Επίσης με βάση τον απεργοκτόνο «Νόμο Χατζηδάκη», το Μονομελές Πρωτοδικείο 

Αθηνών, έκρινε παράνομη την Απεργία-Αποχή από κάθε διαδικασία ή ενέργεια που 

συνδέεται με την διαδικασία της αξιολόγησης μέχρι την λήξη της Αξιολογικής 

Περιόδου 2024, απαγορεύει τη συνέχιση της ανωτέρω Απεργίας-Αποχής, όπως επίσης 

και την επαναπροκήρυξη αυτής, απειλώντας δε με χρηματική ποινή 2.000 ευρώ για κάθε 

παράβαση της καταδικαστικής απόφασης. 

• Τι κι αν ζητάμε να μπει φρένο στη συρρίκνωση όλων των δημόσιων φορέων που 

σχετίζονται με την κάλυψη ζωτικών αναγκών της κοινωνίας και να μην εκχωρούνται οι 

αρμοδιότητες του δημοσίου στον ιδιωτικό τομέα; 

• Τι κι αν επισημαίνουμε τα τεράστια προβλήματα των Τεχνικών Υπηρεσιών και των 

Υπηρεσιών Δόμησης που έχουν αντίκτυπο όχι μόνο στον κλάδο μας των 

Διπλωματούχων Μηχανικών, αλλά  σε όλη την κοινωνία; 

• Τι κι αν τεκμηριώνουμε τα αιτήματά μας με επιχειρήματα και στατιστικά στοιχεία; 

• Τι κι αν διαφωνούμε με αυτή τη γραφειοκρατική, ατελέσφορη, αναξιοκρατική 

αξιολόγηση που αυταρχικά μας επιβάλλεται, η οποία δεν αναγνωρίζεται ως μέθοδος 

αναβάθμισης του εργατικού δυναμικού και των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

από κανέναν εμπλεκόμενο σε αυτήν;  

 

Η Πολιτεία αντί να ακούσει τις διαφωνίες, τις απόψεις και τα αιτήματά μας, μας 

στέλνει στα δικαστήρια!!! 

Ο αγώνας των εργαζομένων απέναντι σε αυτή την πολιτική είναι πολυμέτωπος, διαρκής και 

μακρύς! Η μαζική αντίδραση των εργαζομένων είναι αυτή που φοβίζει την κυβέρνηση 

οδηγώντας την σε επιλογές αντιδημοκρατικές, αυταρχισμού και εξαναγκασμού. Αδυνατεί 

όμως να κατανοήσει πως όσες μάχες και εάν χαθούν, τελικά, αργά η γρήγορα, οι εργαζόμενοι 

θα δώσουν την απάντηση που πρέπει και θα πετύχουν τη νίκη… 
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Τιμούμε τους νεκρούς του πολυτεχνείου όταν με τη στάση μας και τους αγώνες μας αντιδράμε 

σε κάθε αντιδημοκρατική και αυταρχική πράξη. Την Κυριακή 17 Νοέμβρη οι δημόσιοι 

υπάλληλοι Διπλωματούχοι Μηχανικοί ας ενώσουμε τη φωνή μας με τη φωνή των συμπολιτών 

μας για να ακουστεί δυνατά:  

Ψωμί Παιδεία Ελευθερία Υγεία Υποδομές για όλο τον κόσμο!!! 

Συμμετέχουμε ενεργά στις κατά τόπους συγκεντρώσεις για την επέτειο του Πολυτεχνείου. 

  

Για το Δ.Σ. 

 

 


